



# **OPEN ACCESS**

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office

☑ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 10 April 2024 ACCEPTED 10 April 2024 PUBLISHED 22 April 2024

## CITATION

Frontiers Production Office (2024) Erratum: Stimulation of muscle protein synthesis with low-dose amino acid composition in older individuals. *Front. Nutr.* 11:1415503. doi: 10.3389/fnut.2024.1415503

## COPYRIGHT

© 2024 Frontiers Production Office. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

# Erratum: Stimulation of muscle protein synthesis with low-dose amino acid composition in older individuals

# Frontiers Production Office\*

Frontiers Media SA Lausanne Switzerland

## KEYWORDS

essential amino acids (EAAs), muscle protein synthesis, anabolism, aging, stable isotope tracer

# An Erratum on

Stimulation of muscle protein synthesis with low-dose amino acid composition in older individuals

by Church, D. D., Ferrando, A. A., and Wolfe, R. R. (2024). *Front. Nutr.* 11:1360312. doi: 10.3389/fnut.2024.1360312

Due to a production error, a mistake was made in **Methods**, subsection Study product. The sentence reads "The EAA-based composition was a proprietary blend containing 1.34 g leucine, 0.558 g lysine, 0.367 g valine, 0.355 g isoleucine, 0.330 g arginine, 0.288 g threonine, 0.288 g phenylalanine, 0.110 g methionine, 0.055g histidine, and 0.055 g tryptophan."

A correction has been made and the sentence should read as follows: "The EAA-based composition was a proprietary blend containing 1.34 g leucine, 0.558 g lysine, 0.367 g valine, 0.355 g isoleucine, 0.330 g arginine, 0.288 g threonine, 0.224 g phenylalanine, 0.110 g methionine, 0.055g histidine, and 0.002 g tryptophan."

The publisher apologizes for this mistake. The original article has been updated.